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Tento týden jsme ve školce strávili v trochu menším počtu než obvykle, hodně medvíďat bylo
nemocných. Cesta kolem světa nás tentokrát dovedla do Asie…

Pondělí
V pondělí jsme společně vyrazili do Techmánie. Na celý den. Zkoumali jsme, objevovali,
každý si našel něco zajímavého. Větší kluky zaujalo vozítko z Marsu, Editku a Jiříka hudební
nástroje, Elišku a Verču bagr a všechny pak veliká skluzavka, hrad a loď.

Úterý
V úterý jsme se přenesli z Afriky do Asie. Ukázali jsme si mapu Asie. Povídali jsme si, jaká
zvířata tam žijí, co se zde pěstuje, jak vypadají lidé. Hledali jsme rozdíly mezi lidmi z Asie a
Afriky. Napodobovali jsme jejich hlas. Vybarvovali jsme čínské draky a pandu. Udělali jsme
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pokus s kvetoucím čajem, který jsme pozorovali, jak se rozvine po zalití horké vody. Vyrobili
jsme si čínské klobouky a vyrazili jsme v nich na pláž na „“rýžové pole“. Zahráli jsme si
pohybovou hru a šli jsme na oběd. Bylo příjemné počasí, proto jsme se rozhodli obědvat
venku. Při odpočinku se přečetly pohádky kamarádů Barvínka a Medovníčka.

Středa
Někteří Medvědi se dodatečně rozhodli, že ulehnou k zimnímu spánku. Tak se nás sešlo ve
středu ráno malinko. Alespoň jsme měli čas věnovat se razítkování, kreslení, a taky stavení
velké dráhy pro kuličku s Lukym. Povzbuzeni čočkovou pomazánkou jsme se vydali na
procházku. Nazávěr jsme si chtěli trochu hrát na pláži, ale dost tam foukalo, tak jsme se
schovali do altánku, trochu se navzájem lekali, honili, pronásledovali a pak si v teplíčku
vychutnali první oběd z nové jídelny! Pak ještě pár záchvatů smíchu v Zahradě a středa byla
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fuč.

Čtvrtek
Ve čtvrtek jsme se rozdělily na dvě skupinky – starší děti cvičili prstíky a trpělivost při
vysypávání mandaly. Byla to opravdu piplačka, ale děti si s tím hravě poradily. S menšími
dětmi jsme poznávali zvířátka, hledali ta asijská a také je třídili do různých kategorii (mořská,
ptáci, opice…). Názvy některých zvířátek jsme si také vyzkoušeli vytleskat.

Pátek
V pátek jsme v prořídlém počtu (hodně medvíďat je nemocných) otevřeli kouzelný
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cestovatelský kufřík a nalezli v něm hned několik asijských předmětů. Poznali jsme třeba
hůlky na jídlo, ochutnali různé druhy koření, prohlídli si čínské znakové písmo a vyzkoušeli si
napsat čísla od 1-10, kartičky s fotkami asijských dětí, jógové karty (hned jsme vyzkoušeli
různé pozice- asány), medvědí mandaly, zazpívali jsme si mantru a na závěr bylo jedno
překvapení, kterým vyvrcholilo naše rozloučení s Asií a na kerý jsme museli jít ven. Editka
nám řekla krásnou básničku o sluníčku, které jsme poprosili, aby trochu posvítilo, abychom
mohli náš záměr naplnit. Došli jsme na pole směrem ke Košináři a vypustili do nebe čínský
lampion štěstí s různými přáními, kterým vrcholí oslavy nového roku v Číně. Nový rok tam
začal právě toto pondělí. A pak už obídek venku, sluníčko poslechlo a svítilo a svítilo,
odpočinek a hurá na víkend.


